
 

令和７年度 小谷村教育委員会１０月定例会 会議録 

 

◎開催日時 令和７年１０月２７日 （月） 

      開会：16 時 30 分     閉会：17 時 30 分 

 

◎開催場所 小谷村教育委員会  相談・応接室 

 

◎出 席 者  教 育 長     関  芳明 

       教育長職務代理者 太田 久吉 

教育委員     片山 弥生 

  教育委員     松澤 彰一 

教育委員     深澤 和子 

 

◎傍 聴 者   な し 

◎職務のため出席した者  教育課長   佐藤 孝行 

 

１ 開 会 （16：30） 

 

〇教育長 令和７年度小谷村教育委員会１０月定例会の開会を告げる。 

   定刻となりましたので、只今から１０月の定例教育委員会を始めさせていただきま

す。宜しくお願いします。 

      

２ 日程の報告 

 日程第１ 前回会議録の承認 

〇教育長  日程第１、前回会議録の承認ということで事前に会議録を送付させていただ

いておりますが、何か修正点などございましたでしょうか。  

《特になし》  

宜しいでしょうか。ありがとうございます。では、送付したものを会議録とさせてい

ただきますので宜しくお願いします。 

〇出席委員  一同了承 

 

日程第２ 教育長事務報告 

〇教育長  日程第２、教育長事務報告です。次第の裏面に記載させていただいております

のでご覧いただきたいと思います。 

  

日程第３ 報告及び協議 

（以下、非公開） 

〇教育長  小谷村第６次総合計画の後期計画案について、職務代理者さんが出席してい

ますので、報告していただきます。 



 

〇太田職務代理者 令和３年度から小谷村第６次総合計画が策定され、前期が終了し後期

の５年間の見直しをします。11 月中旬に会議がありますので、教育に関する分野のと

ころを検討することになっていますので意見等をお願いします。  

  別紙資料を確認しながら、教育委員会として、以下を修正をする。 

今後に向けた課題 

「（中略）～活用しながら異文化を理解し、より豊かな国際感覚を持った人材を育成す

る必要があります。」に修正する。 

基本方針 

「（中略）～自然と文化など様々な体験を通し～」に修正する。 

生涯スポーツの振興 （１）社会体育 

②「ジュニアスキークラブは」に修正する。 

〇太田職務代理者 修正した内容を計画案として会議に諮っていきますのでよろしくお願

いします。 

〇教育長  当面の予定についてですが、11 月 21 日に、保・小・中の合同避難訓練があり、  

今年は、それぞれ保護者の方に迎えに来ていただき、引き渡しの訓練を予定しています。 

他については、別紙資料による。  

 

日程第 4 自由討議 

○教育長  自由討議ですが何か皆さんからございますでしょうか。  

（以下、非公開） 

 

日程第 5 次回委員会の開催予定 

○教育長   次回の開催予定ですが、11 月 25 日の火曜日とさせていただきたいと思いま

すが宜しいでしょうか。 

○出席委員  一同了承 

 

 閉会を告げる 

                 (17：30） 


